
 

Робота депутатів у пленарному засіданні двадцять другої  сесії                                

Баштанської районної ради восьмого скликання  

 
 

        26 червня 2025 року о 14.00 – під головуванням голови районної ради 

Олійник Н. відбулося дистанційне засідання двадцять другої сесії Баштанської 

районної ради восьмого скликання у режимі аудіо-, відеоконференції в онлайн 

платформі ZOOM, на якому були присутні  22  депутата районної ради. 

                                                                                            

На початку сесії депутати затвердили питання порядку денного та 

регламенту роботи двадцять другої сесії районної ради восьмого скликання. 

        На сесії було розглянуто 8 питань порядку денного та по п’яти питанням  

прийнято відповідні рішення.  

 

        Депутати внесли зміни до: 

рішення Казанківської районної ради від 13 жовтня 2020 року №457/37 

«Про безоплатну передачу комунального майна, що є спільною власністю 

територіальних громад сіл, селищ Казанківського району Миколаївської області, 

у комунальну власність Казанківської селищної ради,              

списку присяжних Березнегуватського районного суду Миколаївської 

області, затвердженого рішенням районної ради від 21 вересня 2023 року №2 

«Про затвердження списку присяжних Березнегуватського районного суду 

Миколаївської області,  

списку присяжних Новобузького районного суду Миколаївської області, 

затвердженого рішенням районної ради  від 08 червня 2023 року №8 «Про 

затвердження списку присяжних Новобузького районного суду Миколаївської 

області». 

 

Затвердили план роботи Баштанської районної ради на ІІ півріччя 2025 

року. 

Депутатами районної ради знято з контролю рішення районної ради: 

 

від 04 березня 2025 року №9 «Про внесення змін до рішення районної ради 

від 30 квітня 2024 року №2 «Про передачу окремого індивідуального 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Баштанського району у державну власність (майно, придбане для потреб 

Міністерства оборони України за рахунок цільової районної програми 

Баштанського району)», 

 

від 25 грудня 2023 року №6 «Про внесення змін до рішення Казанківської 

районної ради від 13 жовтня 2020 року №457/37 «Про безоплатну передачу 

комунального майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ 

Казанківського району Миколаївської області, у комунальну власність  

Казанківської селищної  ради», у зв’язку з виконанням. 

 

На сесії районної ради було розглянуто питання: 

 «Про  списання автомобіля марки ГАЗ 3110», 

«Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського 

району за січень - березень  2025 року», 

«Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної 
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ради восьмого скликання  Воротинцева О.М.», але рішення не були 

прийнятті,  у зв’язку з відсутністю більшості голосів депутатів при голосуванні 

за відповідні рішення. 
 

У пленарному засіданні сесії взяли участь представники: Баштанської 

районної військової адміністрації та виконавчого апарату районної ради. 

 


